· Epigenetica - orthomoleculaire voeding en suppletie
· Metavital bioresonantie en biofotonentherapie
· KPNI – medische basiskennis (Klinische Psycho-Neuro-Immunologie)
· KPNI Kinesiologie
· Blessurepreventie en herstel van blessures (orthomoleculair)
· Bio Energetische Stimulatie
· Gemmotherapie
· Nano Cell Cair therapie
· Lymfebehandeling bij paarden
·  Postgraduaat Autisme
· Lecherantenne en basis woonbiologie







Uitleg Bio Energetische stimulatie
https://b-e-st.com/

Wat is B-E-St?
Deze behandeling wordt voorzien van vooruitstrevende technolgie waarbij we microcurrent of bio-stimulatiestroom gebruiken. Het verhoogt de energie in ons lichaam met maar liefst 500 à 800%.
De energiedrager ATP is de chemische basis van alle levende cellen. We gebruiken deze stof in alle fysiologische processen die energie verbruiken zoals beweging, bloedcirculatie, temperatuurregeling, bloedzuivering, ademhaling, mentale inspanningen, groei, celvernieuwing, genezingsproces van ziektes en kwetsuren, etc.
Wanneer B-E-St therapie toegepast wordt resulteert dit in een vlugge pijnvermindering en snel letselherstel. Verstoorde cellen krijgen terug energie en worden opnieuw actief, waardoor het orgaan beter gaat functioneren.
Wat zijn de toepassingen van B-E-St?
De therapeutische werking, voor de behandeling van pees- en spierletsels en acute en chronische pijn, is de belangrijkste. Dit is een pijnvrije behandelingsmethode die gebruikt maakt van micro-frequentie energie.
 
De methode kan ook toegepast worden bij een zeer specifiek probleem zoals een spierscheur of peesontsteking maar ook algemeen ondersteunend worden gebruikt bij o.a. vermoeidheid, verlaagd immuunsysteem, fibromyalgie, recuperatie na een zware trainingsperiode 

De toepassingsmogelijkheden voor B-E-St zijn ontzettend uitgebreid. De therapeutische werking, voor de behandeling van pees- en spierletsels en acute en chronische pijn, is echter de belangrijkste. Een overzichtje van de overige applicaties:
· antistress, revitaliserend, verbetering van het energiepeil
· vlug herstel na (sport)inspanningen
· vermindering van ontstekingen
· toename beweeglijkheid
· toename plaatselijke bloedcirculatie
· verbetering van de slaapkwaliteit.
· versnelde wondgenezing, regeneratie cellen en botten
· versterking van het immuunsysteem door aanmaak van lymfocyten


Wat is nanocellcair therapie?
https://www.nanohealthcare.eu/nl/nano-cellcare/
https://www.youtube.com/@bodyplazaeurope

Nano Healthcare biedt de oplossing om het verouderingsproces te vertragen en ondersteunt de vernieuwing en het herstel van je celstructuur en huidweefsel, wat ook een positief effect kan hebben op de onderliggende spieren en pezen.
De vloeibare nanodeeltjes, bestaande uit biologisch Hyaluronzuur, mineraal zout uit de Dode Zee en een kleine hoeveelheid vitamine C, worden niet-invasief door je huid en via inhalatie opgenomen. Ze voorzien je cellen weer van de juiste voeding, waardoor deze zichzelf kunnen reproduceren zoals ze dat jaren geleden ook deden. Deze natuurlijke ingrediënten kunnen op cellulair niveau herstellen wat is verslechterd door veroudering, slijtage, verkeerde houding of leefstijl.
Hoe werkt Nano CellCare therapie?
In de wereld van complementaire en alternatieve therapieën is Nano CellCare een opvallende innovatie, gesteund door baanbrekend onderzoek van Doctor Professor Andreas Zimmer en zijn team aan de Universiteit van Graz in Oostenrijk. Deze therapie maakt gebruik van vloeibare nanodeeltjes, met een gemiddelde grootte tussen 100 Nm en 800 Nm, die door het lichaam kunnen worden opgenomen via de huid en inhalatie. Dit is mogelijk gemaakt door het Nano CellCare systeem, dat gebruik maakt van unieke Duitse gepatenteerde nanotechnologie. Dit systeem creëert niet alleen negatief geladen vloeistof, in tegenstelling tot ons positief geladen lichaam, maar verneveld de nanodeeltjes ook met hoge snelheid uit, waardoor de opneembaarheid via de huid enorm wordt vergemakkelijkt.

